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Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte 
sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite: 

www.auvisio.de 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein. 
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Ihre neue Virtual-Reality-Brille 
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieser Virtual-Reality-Brille. Mit diesem Head-Mounted-Display 
machen Sie Ihr Smartphone fit für 3D. 

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und 
Tipps, damit Sie Ihre neue VR-Brille optimal einsetzen können. 
 

Lieferumfang 

 Virtual-Reality-Brille 
 Kopfgurt 
 Bedienungsanleitung 

 

Zusätzlich benötigt:  

Smartphone mit Gyro Sensor ab Android 4.0 oder iOS 8.0 

 

 

 

 Hinweis: 

Verwenden Sie ein Smartphone mit abgerundeten Ecken, Smartphones mit 
eckigem Design könnten aus der Halterung springen, da diese abgerundet ist. 
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Wichtige Hinweise zu Beginn 
 

 ACHTUNG! 

Produkt enthält Magneten. Die Funktion von Herzschrittmachern kann durch 
sie beeinträchtigt werden. 

 

Sicherheitshinweise 

 Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes 
vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher stets gut auf, damit Sie jederzeit 
darauf zugreifen können. 

 Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. 
Achtung Verletzungsgefahr! 

 Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits 
geringer Höhe beschädigt werden. Stellen Sie auch sicher, dass Ihr Smartphone darin 
sicher befestigt ist und nicht herausfallen kann. 

 Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze. 
 Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.  
 Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten! 
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Produktdetails 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

  

Visier 

Magnet-Schalter 
Schlaufe für Kopfgurt 

Verriegelungstaste 

Linsen-Schalter Linsen-Schalter 

Linsen 
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Inbetriebnahme 
1. Laden Sie die Cardboard-App entweder aus dem Google Play Store (Android) oder aus 

dem App Store (iOS) herunter und installieren Sie diese auf Ihrem Smartphone. 
2. Bringen Sie den Kopfgurt am Gehäuse an, führen Sie die Seitenbänder mit dem 

Klettverschluss nach außen zeigend durch die Seitengriffe links und rechts. 
3. Passen Sie den Kopfgurt Ihrem Kopf an. 

 

Verwendung 
1. Drücken Sie vorne am Visier auf die Verriegelungstaste und öffnen Sie das Visier. 
2. Schieben Sie die abgerundeten Haltevorrichtungen in die Ecken, bis sie einrasten. 
3. Öffnen Sie die Cardboard-App. 
4. Drehen Sie Ihr Smartphone nach links und bringen Sie es eine waagrechte Position. 
5. Legen Sie Ihr Smartphone mit dem Display zu den Linsen zeigend an einer Seite in die 

Haltevorrichtungen und schieben Sie sie zur Mitte. Halten Sie ihr Smartphone gut fest, bis 
es sicher fixiert ist. Der Netzsteckeranschluss Ihres Smartphones sollte nach rechts 
zeigen. 

 

 
 
 
6. Schließen Sie vorsichtig das Visier, bis es hörbar einrastet. 
 

ACHTUNG! 

Prüfen Sie, ob das Visier sicher verschlossen ist, bevor Sie Ihre VR-Brille 
aufsetzen! 

 
7. Setzen Sie die VR-Brille auf. 
8. Stellen Sie mit den Linsen-Schaltern den gewünschten Linsenabstand ein. 
9. Steuern Sie die VR-Brille mit Ihren Kopfbewegungen. 
10. Ziehen Sie den Magnet-Schalter kurz herunter, um ein Programm zu öffnen. 
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Cardboard-App 

Bedienungshinweise 

Steuern Sie die App mit Ihren Kopfbewegungen. 

Öffnen Sie ein Programm, indem Sie den Magnet-Schalter kurz herunter ziehen. 

Verlassen Sie ein Programm, indem Sie das Smartphone um 90° nach rechts kippen. 

 

Programme der App 

In der App stehen folgende vorinstallierte Programme zur Auswahl: 

 

 Tutorial (Kartonbrille): kurze Einführung in das Gerät 
 Tour Guide (Kompass): Führung durch Versaille 
 Exhibit (Maske): Ausstellung indianischer Masken 
 Windy Day (Hut): humorvoller Animationsfilm 
 Earth (blau-weiß gestreifte Kugel): Schauen Sie sich in der Landschaft um (Chicago, 

Bryce Canyon, Marseille, Zermatt) 
 YouTube (roter Kasten mit weißer Play-Taste): YouTube Videos 
 Photo Sphere (blaue Kugel mit Foto): Betrachten Sie Ihre Photo Spheres in 3D 
 Street Vue (gelbes Männchen): Schauen Sie sich in einer Paris um 
 
 Neigen Sie das Smartphone leicht zur Seite, so dass die Programmsymbole langsam vor 

Ihren Augen vorbeiscrollen. Steht ein Symbol zum Öffnen zur Verfügung, wird es farbig. 
Öffnen Sie ein Programm, indem Sie den Magnet-Schalter auf der linken Seite kurz 
herunterziehen und dann loslassen. 

 Scrollen Sie durch die Symbolleiste bis das Symbol für das Tutorial (Kartonbrille) farbig in 
der Mitte erscheint. Ziehen Sie kurz am Magnet-Schalter. Spielen Sie das Tutorial ab und 
folgen Sie den Anweisungen auf dem Display. 

 Kehren Sie zum Hauptmenü zurück, indem Sie den Karton um 90° nach rechts kippen.  
 

Erwerben Sie die Vollversion der Programme und schöpfen Sie so die Möglichkeiten des 
Geräts voll aus. Erweitern Sie Ihre Cardboard App mit anderen Virtual Reality Programmen. 

Tippen Sie auf GET MORE CARDBOARD APPPS, um nach weiteren VR-Apps zu 
suchen. 
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3D Filme 

Um in den Genuss von 3D Filmen zu kommen, verwenden Sie bei Android Smartphones 
bitte den in der Cardboard-App vorinstallierten Player. 

Verwenden Sie ein Smartphone mit iOS, laden Sie bitte einen Video-Player (z.B. Youtube) 
herunter und installieren Sie ihn auf Ihrem Smartphone. 

 

Virtual Reality Spiele 

Suchen Sie im Google Play Store oder bei anderen App-Anbietern nach „occulus“, „dive“ 
oder „VR“ und erhalten Sie weitere Virtual-Reality-Apps für Ihr Smartphone. 
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Produktdaten 

Material Kunststoff 

Linsen Ø 42 mm 

Maße 170 x 130 x 90 mm 

Gewicht 400 g 
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Kundenservice: 0049 (0) 7631 / 360 - 350 

Importiert von: 

PEARL.GmbH | PEARL-Straße 1–3 | D-79426 Buggingen 

© REV1 / 20.20.2015 – BS//CBe 
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Vos nouvelles lunettes de réalité virtuelle 

Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi ces lunettes de réalité virtuelle. Grâce à elles, votre 
smartphone passe à la 3D en un clin d'œil. 
 

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi 
et respecter les consignes et astuces suivantes. 

 

Contenu 

 Lunettes de réalité virtuelle 
 Sangle de tête 
 Mode d'emploi 

 

Accessoire requis (non fourni) :  

Smartphone avec gyroscope compatible à partir d'Android 4.0 ou iOS 8.0 

 

 

 

 Note : 

Comme les lunettes sont arrondies, utilisez un smartphone avec des coins arrondis. 
Les smartphones à coins carrés risquent de sauter du support. 
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Consignes préalables 
 

 ATTENTION ! 

Ce produit contient des pièces magnétiques. Elles peuvent perturber le 
fonctionnement des stimulateurs cardiaques. 

 

Consignes de sécurité 

 Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. 
Conservez-le afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. 

 Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez 
également tenir compte des conditions générales de vente ! 

 Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise 
utilisation peut endommager le produit ou son environnement. 

 Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de blessure ! 

 Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible 
hauteur, peut l'endommager. Assurez-vous que votre smartphone est fixé de façon sûre 
et qu'il ne risque pas de tomber. 

 N'ouvrez jamais l'appareil, sous peine de perdre toute garantie. 

 N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur extrême. 

 Ne plongez jamais le produit dans l'eau ni dans aucun autre liquide.  

 Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil. 

 N'utilisez pas ces lunettes pour conduire ! 

 N'utilisez pas les lunettes de façon trop prolongée. Faites des pauses régulièrement. 

 Si vous souffrez d'épilepsie ou de troubles similaires, demandez l'avis de votre médecin 
avant d'utiliser cet appareil, et cessez immédiatement de l'utiliser dès que vous sentez le 
moindre signe de malaise. 

 Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation. 

 Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques 
ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité. 

 Sous réserve de modification et d'erreur ! 
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Description du produit 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

  

Visière 

Bouton poussoir 
magnétique 

Passants pour sangle de tête 

Bouton de verrouillage 

Commande pour 
lentilles 

Commande 
pour lentilles 

Lentilles 
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Mise en marche 
1. Téléchargez l'application Cardboard dans Google Play Store (Android) ou dans Apple 

Store (iOS) puis installez-la sur votre smartphone. 
2. Fixez la sangle de tête sur le boîtier, faites passer les bandes latérales dans les passants 

situés à droite et à gauche, en orientant la fermeture à scratch vers l'extérieur. 
3. Ajustez la sangle suivant la taille de votre tête. 

 

Utilisation 
1. Appuyez sur le bouton de verrouillage situé devant sur la visière et ouvrez-la. 
2. Faites glisser les systèmes de maintien arrondis dans les coins, jusqu'à ce qu'ils 

s'enclenchent. 
3. Ouvrez l'application Cardboard. 
4. Tournez votre smartphone vers la gauche et placez-le à l'horizontale. 
5. Placez le smartphone dans le carton, à l'endroit marqué à cet effet, en orientant l'écran en 

direction des lentilles. Maintenez votre smartphone correctement jusqu'à ce qu'il soit bien 
fixé. La prise d'alimentation de votre smartphone devrait être orientée vers la droite. 

 

 
 
 
6. Fermez prudemment la visière jusqu'à ce que vous l'entendiez s'enclencher. 
 

ATTENTION ! 

Vérifiez que la visière est bien fermée avant d'utiliser vos lunettes de réalité 
virtuelle. 

 
7. Mettez les lunettes de réalité virtuelle. 
8. À l'aide des commandes pour lentilles, réglez l'écart souhaité entre les lentilles. 
9. Commandez les lunettes de réalité virtuelle avec les mouvements de votre tête. 
10. Ouvrez un programme en tirant brièvement le bouton-poussoir vers le bas 
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L'application Cardboard 

Consignes d'utilisation 

Commandez l'application avec les mouvements de votre tête. 

Ouvrez un programme en tirant brièvement le bouton-poussoir vers le bas 

Pour quitter un programme, faites basculer le smartphone de 90° vers la droite. 

 

Programmes de l'application 

Dans l'application sont disponibles les programmes pré-installés suivants : 

 

 Tutorial (lunettes en carton) : introduction brève sur l'appareil 
 Tour Guide (boussole) : visite de Versailles 
 Exhibit (masque) : exposition de masques indiens 
 Windy Day (chapeau) : film d'animation humoristique 
 Earth (boule bleu-vert) : regardez le paysage autour de vous (Chicago, Bryce Canyon, 

Marseille, Zermatt) 
 YouTube (carré rouge avec bouton de lecture blanc) : vidéos YouTube 
 Photo Sphere (boule bleue avec photo) : regardez vos photosphères en 3D 
 Street Vue (bonhomme jaune) : visitez Paris. 
 
 Penchez légèrement le smartphone sur le côté, de façon à ce que les icônes des 

programmes défilent lentement devant vos yeux. Lorsqu'une icône est prête à être 
ouverte, elle se colore. Ouvrez un programme en tirant brièvement vers le bas le bouton-
poussoir magnétique, situé sur le côté extérieur gauche du carton, puis en le relâchant. 

 Faites défiler la barre des icônes jusqu'à ce que l'icône du tutoriel (lunettes en carton) 
apparaisse au centre et en couleurs. Tirez brièvement sur le bouton-poussoir magnétique. 
Activez le tutoriel et suivez les instructions affichées à l'écran. 

 Revenez au menu principal en faisant basculer le carton de 90° vers la droite.  
 

Procurez-vous la version complète du programme et exploitez toutes les possibilités de 
l'appareil. Complétez votre application Cardboard avec d'autres programmes de réalité 
virtuelle. 

Tapez GET MORE CARDBOARD APPS (plus d'applications CARDBOARD) pour 
rechercher d'autres applications de réalité virtuelle. 
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Films 3D 

Pour profiter pleinement des vidéos 3D avec les smartphones Android, vous devez utiliser 
le lecteur pré-installé dans l'application Cardboard. 

Si vous utilisez un smartphone avec iOS, veuillez télécharger un lecteur vidéo (YouTube, p. 
ex.) et installez-le sur votre smartphone. 

 

Jeux en réalité virtuelle 

Recherchez "Occulus", "Dive" ou "VR" dans Google Play ou chez un autre fournisseur 
d'applications, et obtenez ainsi des applications de réalité virtuelle pour votre smartphone. 
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Caractéristiques du produit 

Composition plastique 

Lentilles Ø 42 mm 

Dimensions 170 x 130 x 90 mm 

Poids 400 g 
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Service commercial : 0033 (0) 3 88 58 02 02   

Importé par : 

Pearl | 6 rue de la Scheer | F-67600 Sélestat 

© REV1 / 20.20.2015 – BS//CBe 


